

Боевой Тип

Орган парткома, дирекции и завкома профсоюза
Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина

Год издания 5-й

СРЕДА
4
июня
1947 года
№ 26 (251)
выходит по средам
и субботам

Заводоуправляющим
Михаилом Ивановичем Калининым
Библиотека ЦК КПСС
имени Ильиной Елены Ильиной

3 июня исполнилась годовщина со дня смерти выдающегося государственного деятеля, великого революционера Михаила Ивановича Калинина.

Память о Михаиле Ивановиче Калинине вечно будет жить в сердцах трудящихся Советского Союза. Самоотверженный трудом оправдаем оказанную нашему заводу честь носить имя замечательного большевика М. И. Калинина.

ВЕЛИКИЙ СЫН РУССКОГО НАРОДА

К годовщине со дня смерти М. И. Калинина

Народы многонационального Советского Союза отмечают годовщину со дня кончины Михаила Ивановича Калинина. Нет такого уголка нашей страны, где имя этого революционного деятеля и строителя советского государства не произносилось бы с горячей любовью и глубоким уважением. Михаил Иванович Калинин, вышедший из толпы народа, был близок народу, как один из великих и мудрых его сынов. Он был верным соратником Ленина и Сталина и отдал всю свою жизнь борьбе за победу коммунизма. Товарищ Калинин был одним из активнейших строителей и виднейших руководителей большевистской партии и советского государства. С 1897 года он принимает участие в деятельности Петербургского Союза борьбы за освобождение рабочего класса, организованного Лениным. В 1912 году на Пражской партийной конференции он был избран кандидатом в члены Центрального Комитета нашей партии, с 1919 г. он — член ЦК, в 1926 г. М. И. Калинин избирается членом руководящего штаба большевистской партии — Политбюро ЦК ВКП(б). Вся его жизнь была образцом самоотверженного служения народу, беззаветной преданности делу социализма, мужественной борьбы за процветание социалистической Родины.

Михаил Иванович Калинин родился в 1875 году в семье крестьянина Тверской губернии (ныне Калининская область). С 18 лет он работает на петербургских заводах. В эти годы он начинает активно участвовать в деятельности революционных нелегальных рабочих организаций. В 1900 году Михаил Иванович, будучи в ссылке, работает в рядах тифлисской революционной социал-демократической организации, возглавляемой товарищем Сталиным. Под руководством товарища Сталина и при активном участии М. И. Калинина в августе 1900 года была организована грандиозная забастовка в тифлисских железнодорожных мастерских.

М. И. Калинин прошел суровый, боевой путь революционера-большевика, познавшего тюрьмы и ссылки, путь бесстрашного борца против царизма, против классовых врагов трудящихся.

С победой Великой Октябрьской революции М. И. Калинин со свойственной ему неиссякаемой энергией отдается великому делу строительства социалистического го-



сударства. В 1919 году по предложению В. И. Ленина Михаил Иванович Калинин был избран председателем Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета Советов. Владимир Ильич, рекомендую Калинина на пост главы верховного органа советского государства, характеризовал его как опытного партийного работника, как человека, который соединяет в себе жизненный опыт и знакомство с жизнью среднего крестьянства.

Двадцать семь лет Михаил Иванович пробыл на посту руководителя верховного органа Советского государства. «Все союзный староста», как его часто называли простые люди, был связан с народом крепчайшими узами. Он об'ездил

многие республики, области, районы Союза, выступал бесчисленное множество раз на рабочих и крестьянских собраниях, на собраниях интеллигенции, на заводах, фабриках, в колхозах, в воинских частях. Его не раз видели у себя фронтовики и в период гражданской войны и в годы Великой Отечественной войны. Думы и мысли десятков миллионов трудящихся доходили до Калинина и че-

рез его знаменитую приемную. Огромное количество советских людей со всех концов страны прошло через нее со своими нуждами и запросами. Из его рук получили высокие правительственные награды десятки и сотни тысяч лучших сынов и дочерей нашей Родины.

— виднейшие деятели науки, литературы, искусства, героические воины Советской Армии, выдающиеся передовики промышленности и сельского хозяйства. Калинина часто посещали различные делегации трудящихся, рассказывающие ему, как близкому, родному человеку, о своих делах. Советские люди любили его задушевные беседы, простую и образную речь, меткие сравнения и мудрую откровенность.

М. И. Калинин был выдающимся большевистским пропагандистом и литератором. Все помнят его замечательные устные выступления и статьи по вопросам общей политики партии, сельского хозяйства, культуры и т. д. Статьи, появившиеся в период Великой Отечественной войны, поднимали народ на борьбу с врагом и были острой разящим оруди-

ем в руках многих тысяч пропагандистов и агитаторов.

Михаил Иванович проявлял большую заботу о сельском хозяйстве и о советском крестьянстве. Он учил трудящихся деревни беречь и укреплять колхозы, которые открыли крестьянам путь к счастливой, культурной жизни.

Пятьдесят лет своей жизни отдал товарищ Калинин борьбе за освобождение трудящихся масс, за дело социализма. В Михаиле Ивановиче Калинине были воплощены лучшие черты русского рабочего и крестьянина, черты великого русского народа. Он был пламенным патриотом социалистической Родины и отдавал все свои силы, знания и богатый жизненный опыт революционера-большевика делу укрепления союза рабочих, крестьян и интеллигенции, упрочению дружбы между народами СССР, усилению и возведению Советского государства.

Годовщину со дня кончины Михаила Ивановича Калинина советский народ отмечает в обстановке напряженной борьбы за выполнение плана второго года послевоенной пятилетки, за быстрейший подъем сельского хозяйства, за обеспечение высокого урожая в этом году. Жизнь Михаила Ивановича, его беспрецедентная преданность Родине, самоотверженная борьба за свободу, счастье народов Советского Союза, вдохновляют советских людей на трудовые подвиги, зовут их самоотверженную трудиться на благо социалистической Отчизны.

Постановлением Совета Министров Союза ССР от 1 июля 1946 года нашему заводу присвоено имя славного сына большевистской партии, верного соратника Ленина и Сталина Михаила Ивановича Калинина.

Алтайские тракторостроители с честью носят имя великого революционера М. И. Калинина. Неустанно борясь за осуществление решений февральского Пленума ЦК ВКП(б) коллектив завода успешно выполнил пятимесячный план второго года послевоенной пятилетки.

Тракторостроители-калининцы в честь тридцатилетнего юбилея Советского государства широко развернули соревнование за досрочное выполнение годового плана.

Славное имя Михаила Ивановича Калинина вдохновляет весь коллектив завода на новые победы на трудовом фронте, на безусловное выполнение взятых обязательств.

Соревнование в честь 30-й годовщины Великого Октября

ЗАВОД ВЫПОЛНИЛ ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ ПРОГРАММУ МАЯ

Соревнуясь за достойную встречу 30-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, коллектив нашего завода выполнил производственную программу мая по выпуску товарной продукции на 109 процентов, полностью выполнив план производства тракторов и запасных частей.

В соревновании цехов наилучших показателей добились моторный (начальник т. Рыбин, секретарь партбюро т. Фиш), кузнецкий (начальник тов. Бурман, секретарь партбюро т. Богданов) и чугунолитейный (начальник т. Креч, секретарь партбюро т. Боярский) цехи.

На 5 дней раньше срока

Закрепив успехи, достигнутые в предмайском соревновании, коллектив моторного цеха добился нового производственного успеха: выполнил программу мая на 103 процента.

На 5 дней раньше срока закончили месячную программу участок вкладыша (мастер т. Спивак) и участок заливки (мастер т. Райнин).

В первых рядах соревнующихся идут также коллективы участков обработки коленчатого вала, головки блока, смеси сборщиков мастера т. Степура.

Ф. Челпановский, предцехкома моторного цеха.

Успех сборщиков смены мастера Усилова

В тракторосборочном цехе досрочно, 29 числа, завершил майскую программу по сборке коробок скоростей коллектив смены мастера т. Усилова. Месячный план по сборке другого узла — заднего моста сменой был выполнен еще 26 числа.

Здесь образцы стахановского труда показывают сборщики т. т. Хукаенко, Бычкова, Петренко, Зорина и Бусова.

М. Бахмач.
Тракторосборочный цех,

